

## 洛阳·热线

## 走捷径托人办驾照 近1万元打水漂

市交管部门:驾照考试须本人到场,不考试就拿驾照的情况是不存在的



绘图 吴芳

□记者 申利超 实习生 杜天伦 特约记者 潘华武

眼看驾照的考试期限临近,市民张女士打算花钱托人办驾照。令她没想到的是,帮她办驾照的人竟是个骗子,她不仅驾照没拿到手,交上去的近1万元也打了水漂。

## 驾照考试期限将至,欲走捷径拿驾照

2011年2月,张女士和侄女小杨在某驾校报名考驾照。今年1月,眼看就要到驾照考试的最后期限,张女士和侄女才考完科二,剩下的两科已经来不及考了。然而,当她碰到熟人小张时,驾照的事情似乎有了转机。

张女士和小张聊天得知,小张认识一个叫张攀的人,此人能耐不小,不用考试就可以帮人拿到驾照,小张的驾照就是张攀托关系拿到的,但条件是需要一些活动费用。正在为考驾照发愁的张女士心里窃喜,便让小张赶紧帮忙联系张攀。

“当时太心急了,没有细想就将9900元交给了小张,让她帮忙办理我和侄女的驾照。”张女士说,小张向她保证,2月14日前就能拿到驾照。

## 假驾照骗取信任,引来众人上钩

孰料,等着拿驾照的张女士到头来却是空欢喜一场:一直等到了2月下旬,她也没拿到驾照!

## 老年代步车半路“罢工” 热心小伙儿出手相助

□记者 陈晓佳

一个微不足道的善举,可能给人带来感动。5日,市民张先生的老年代步车坏在半路,一名路过的小伙儿出手相助,这让他心里很温暖。

当日上午,张先生驾驶一辆老年代步车到新区办事。行至南昌路与滨河北路交叉口时,他发现前车轮胎瘪了。他向四周看了看,附近没有修车铺。当时天还下着雨,这可咋办?这时,他看到一名小伙儿骑着一辆三轮

车经过这里。他抱着试试看的态度喊道:“能不能帮个忙啊?我的车子坏了。”听到有人喊,小伙儿下了车。得知张先生的车轮胎没气了,小伙儿先趴在地上帮他查看轮胎的情况,然后拿出自己车上携带的气筒,给他的轮胎打满气,并告诉他附近较近的一处修车铺。还没等张先生来得及询问其姓名,小伙儿已经骑着三轮车匆匆离开了。

张先生说,回想起当时的画面,真是让他感动,非常感谢那名小伙儿。

## 驾照考试无捷径,免考拿驾照是骗局

洛阳晚报记者从警方处得知,此案牵涉的人不少,被骗金额从1000元到5000元不等,有人拿到的驾照均是假的。目前,此案正在进一步调查中。

市交管部门相关负责人称,现在驾照考试须本人到场,考试前还要验指纹,不考试就拿驾照的情况是不存在的。

“凡是说能帮人办驾照或不考试直接拿驾照的,都是骗人的。”该负责人提醒市民,在考驾照时,一定要按照交管部门的规定,走正规程序,切勿听信谎言,上当受骗。

## 女孩跟网友出去打工 不辞而别急坏家中父母

几经辗转,警方终于将女孩带回家

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

女中学生小苏(化名)跟妈妈王某赶集时突然不辞而别,这可把她的父母急坏了。经过不懈努力,警方终于在三门峡卢氏县找到了正在那里打工的小苏。昨日上午,王某夫妻俩特意到派出所向民警道谢。

王某是新安县五头镇人。2月23日上午,她和女儿小苏到该县仓头镇赶集时,发现女儿不辞而别。

“正在上初中的女儿前段时间刚辍学,心情不太好。”王某说,女儿当天要到集市上见一名网友,她想女儿见见朋友,心情或许能好些,也就没拦着。

王某回到家后,却一直不见小苏回来。由于王某和家人不认识小苏要见的网友,他们只能从小苏的同学朋友那里打听

寻找。

找了两天依然没有小苏的下落,王某赶紧报警求助。

接到报案后,当地警方通过调取集市上的监控视频发现,当天,小苏和一名陌生男青年出现在仓头镇汽车站,两人坐上了仓头开往洛阳的公共汽车。

随后,在王某的协助下,民警通过小苏的QQ号和通话记录发现了一个可疑的手机号,该手机号是孟津县男青年赵某的。民警立即驱车前往赵某的家里。原来,赵某也出去好几天了,一直没回家,他的电话也联系不上,但赵某的父亲称可以跟民警到赵某以前打工的地方找找。

3月1日,民警终于在三门峡卢氏县一个乡村小饭店里找到了在那里打工的小苏和赵某。在民警的劝说下,小苏跟着妈妈返回家中。

卡诺亚 **Knova** 卡诺亚衣柜

3月8日

折服你! 降到底!

128元/m<sup>2</sup>

经典尼泊尔柚木衣柜

新款衣柜门限量疯抢

199元/m<sup>2</sup>

下定即可抽免单大奖  
到场女士免费领鲜花

地址: 王城大道与九都路交叉口欧亚达家居二楼中厅  
电话: 0379-62273116